2012年6月27日星期三编辑 殷江霞 组版 邱莉娜 校对 刘洁

6月4日起10台2699元顶上取暖空调免费送

顶上吊顶全城惠顾掀起品质生活风

时过境迁,人们对于居家生活产品的追求,早已不再是卧室、客厅的大件产品摆设。"细微之处见精神",现如今厨卫用品的档次高低已经成为衡量生活品质高低的重要依据。

顶上耗10年之功, 造品质生活

"厨卫吊顶十大品牌"、"中国著名品牌"、"绿色环保产品证书"、"中国驰名商标"……顶上集成吊顶公司自2001年成立以来荣誉不断。"顶上人一直以给消费者提供更合理、健康的厨卫上层产品为宗旨,在集成吊顶行业以产品研发、营销服务为核心,不断地引领行业发展方向!"也许正如公司在合肥的销售负责人所说,正是这种合理、健康的产品才给他们的企业带来了这么多的荣誉。

顶上产品不仅产品品质高 贵,而且还有高起点的经销商网 络。该公司采用全国统一的服 务体系标准,建立了密集的服务 网,为顾客提供周到细致的服 务,公司还提供电话预约、上门 安装维修、年度回访等完善、快 捷的相关服务使用户买的放心、 用的舒心。 据顶上销售经理告知,虽然 顶上吊顶来到合肥只有两年多 的时间,但是由于品牌和服务的 影响力,我们正在快速扩张,店 面从一个到六个,市场占有率也 在快速增长,越来越多的消费者 也开始知道顶上,我们将打造集 成吊顶安徽第一品牌。

惊奇惠顾全城, 送空调取暖器10台

以高品质产品,打造高品质生活。据悉,为了惠顾全城市民的支持,从6月4日起到7月14日,顶上吊顶"欢乐中国行"活动将再次走入合肥。"这期间有很大优惠,其中最大的莫过于电器产品的赠送。"顶上销售人员一脸高兴地表示。

据了解,此次优惠活动名为 "欢乐中国行第二季",是顶上的 一个全国性活动。活动期间顶 上吊顶公司将发放免费空调体 验卡,市民在得到签字盖章后的 空调体验卡后就可以在活动当 天参加10台空调取暖器的免费 抽奖活动。

惊爆顶上空调取暖 总裁签售1199元

"7月14日当天,作为活动的 收尾和总结,我们将在红星美凯 龙政务区商场举行文艺演出。 期间还会有更大的'惊喜'。"顶上工作人员表示,当天,顶上电器总裁将亮相合肥并进行签售活动。凡是获得总裁签售券的市民只要 1199元即可获得原价 2699元的顶上取暖空调一台。据了解,此次活动市民凭空调总裁签售卡购买空调取暖器空调主机可证保10年。

此外当天还有免单大奖等 一系列优惠活动。

以上活动内容详询各店面: 黄山路与潜山路交口旗舰 店、红星美凯龙政务区商场极品 馆、青阳路美家居体验店、望湖 美家居形象店。

火爆、火爆、除了火爆还是火爆

全国住宅装饰百强企业、全国知名品牌装饰企业、全国绿色低碳企业百度家装在端午小长假又一次火爆。在短短的3天内,百度家装门庭若市、12000平米内人头攒动,上门客户勇破半千,成单过百。百度家装凭什么能取得如此好的成绩?

设计与功能并驾齐驱

设计是家庭装修的灵魂、一套好的设计能使原本小户型的空间变得更加的宽阔;使大房型变得更加的舒适;使原本有欠缺的户型变得更加的舒适;使原本有欠缺的谓是家居生活中的画龙点睛之笔。北京百度家装的设计师们均是专业出身、毕业于全国各大艺术院校,通过引进海外先进的设计理念。结合合肥当地市民的生活习惯,为每一位业主提供最合适的专业家居设计企划案;在将房屋注入时尚而具有灵气的设计外,使您的家居功能得到最大化的利用。

工程与主材双管齐下

拥有完美的设计后就是怎样

将设计案落地的问题了,如果没 有精湛的工艺与优良的主材,再 好的设计也得不到完美的体现。 百度家装是合肥乃至整个华东地 区首个将农民工转化为产业化工 程,在通过对产业化工人专业的 培训后持证上岗。让每个工种的 工人都拥有精湛的手艺与标准的 施工工艺。同样百度家装套餐主 材也是保证施工质量的重中之 重,正所谓巧妇难为无米之炊,再 好的设计与施工工艺如果没有绿 色环保的好主材也都无法得到完 美的结合。百度家装各款家装套 餐内所包含的主材均是市场品牌 主材,这确保了百度家装工程品 质的关键,在百度家装12000平米 实景展厅内陈列着上万种品牌家 具建材;每一个参观百度家装的 业主均可遨游在12000平米实景 展厅内体验未来新家摸样。

北京百度家装每次举办的优惠内容都是实实在在的站在消费者的角度、为业主提供最大的优惠与让利。在今后百度家装会相继推出更多的重磅优惠内容惠及合肥业主。

凤凰城商业广场热烈祝贺市场星报创刊 20 周年



鳳凰埃·商業廣場

中国•合肥国际精品家居建材旗舰

BF: 瓷砖/马赛克

1F: 洁具/卫浴/五金/采暖

3F: 地板/木门/楼梯/榻榻米 4F: 木门/移门/定制家具/壁纸

2F:橱柜/吊顶/电器/采暖 5F:软装/灯饰/窗帘/工艺品

0/12/18

七星联悬 凤凰垂续传奇

凤凰卡--持卡购建材可享受7项特权

- ①七大建材品牌独家专享惠;
- ②持签售卡签售可享受抢购买断商品的机会(座便器、花洒、浴室柜、吊顶、地板、木门、衣柜仅需78元)
- ③持签售卡在任一参与品牌商户处购建材,商场立返200元现金,最高可返1400元;
- 4在参与品牌任一商户定单凭卡均可获赠天堂伞一把;
- ⑤持签售卡在活动参与品牌订单达两单送床上四件套一套或品牌电风扇一台;
- ⑥持签售卡在活动品牌处订满7单,送**格力空调一台**;
- 7.还可享受商场其它优惠活动。

全场满3000送格力电饭煲一台,满6000送盼盼晾衣架一台或格力豆浆机一台购物返现金,最高可返2000元。

版面有限,具体活动细则详见商场公示,法律范围内本次活动解释权归凤凰城商业广场所





FAENZA

法恩芬卫浴·瓷砖



OPPEIN 強作 橱柜衣柜电器





【 索卡热线: 5597800

Http: www.fhcjc.com

尚佰木门 客来福衣柜移门 裕森地板 品格吊顶 欧派橱柜 法恩莎卫浴 蒙娜丽莎瓷砖

品牌按商场内楼层位置分布排列,排名不分前后。

凤凰城商业广场

